

Comunicat de presă

Data: 31.01.2023

Anunț de finalizare a proiectului „Extinderea și dotarea cu echipamente medicale a ambulatoriului integrat al spitalului orășenesc Vișeu de Sus”

ORAȘUL VIȘEU DE SUS anunță finalizarea implementării proiectului cu titlul: **„Extinderea și dotarea cu echipamente medicale a ambulatoriului integrat al spitalului orășenesc Vișeu de Sus ”**, finanțat în cadrul Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară – *Dezvoltarea infrastructurii sanitare și sociale*, Prioritatea de investiții 8.1 – *Investiții în infrastructurile sanitare și sociale care contribuie la dezvoltarea la nivel național, regional și local, reducând inegalitățile în ceea ce privește starea de sănătate și promovând incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la serviciile sociale, culturale și de recreere, precum și trecerea de la serviciile instituționale la serviciile prestate de comunități.*

Obiectivul general al proiectului este creșterea accesibilității serviciilor de sănătate, comunitare și a celor de nivel secundar, în special pentru zonele sărace și izolate, în orașul Vișeu de Sus, județul Maramureș. Scopul proiectului este generat de faptul că Spitalul orășenesc Vișeu de Sus deservește atât zona urbană cât și zonele rurale învecinate, cuprinzând o populație totală de aproximativ 60.000 de locuitori, fiind unicul furnizor public de servicii medicale nespitalicești din orașul Vișeu de Sus.

Rezultatele proiectului includ: extinderea spitalului cu un corp (corp D), regim de înălțime P+2E; compartimentarea spațiilor; amenajarea spațiilor; montarea unui lift nou în corpul D; dotarea spațiilor cu mobilier; dotarea spațiilor cu aparatura specifică conform specialităților cabinetelor medicale; dotarea spațiilor cu utilități. La nivel de organizare funcțională s-a realizat compartimentarea spațiilor de la parter cu: cabinet pediatrie, cabinet pneumologie, sală tratament pneumologie, cabinet explorări funcționale, sală tratament pediatrie, cabinet cardiologie, cabinet de medicină sportivă testare efort, toate dotate cu grupuri sanitare, birou administrativ și recepție. Pentru etajul 1 au fost prevăzute: cabinet oftalmologie, cabinet urologie, sală tratament urologie, ginecologie, cabinet ginecologic, cabinet ORL, sală tratament oftalmologie ORL, sală pansament chirurgie, cabinet chirurgie, compartiment de prevenire și control al infecțiilor nosocomiale, toate dotate cu grupuri sanitare. Pentru etajul 2 au fost prevăzute: cabinet psihiatrie, cabinet diabet zaharat și boli de nutriție, cabinet oncologie, cabinet interne, sală protocol medical radiologie și imagistică, cabinet neurologie, cabinet ortopedie, sală tratament psihiatrie, neurologie, TZ și oncologie, cabinet dermato-venerologie, planing familial, toate dotate cu grupuri sanitare.

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Impactul proiectului la nivel local este reducerea inegalităților în ceea ce privește starea de sănătate și oferirea de acces la servicii incluziunea socială prin îmbunătățirea accesului la servicii medicale nespitalicești la standarde înalte de calitate pentru o populație totală de aproximativ 60.000 de locuitori, atât din zona urbană cât și zonele rurale învecinate, în special pentru zonele sărace și izolate. Se remarcă gama diversă de specialități la care diverse categorii vulnerabile sau care necesită suport au acces precum: psihiatrie, ginecologie, dermato-venerologie, pediatrie, planing familial etc.

Valoarea proiectului: 10.882.472,01 lei, din care contribuția din bugetul național: **2.991.780,96 lei**, contribuția Uniunii Europene: **7.479.452,41 lei** reprezintă finanțare nerambursabilă. Programul Operațional Regional 2014-2020 este implementat la nivel național de către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației; în calitate de Autoritate de Management, iar la nivel regional de către ADR Nord-Vest, organism intermediar al programului ce monitorizează implementarea acestui proiect.

Data de începere a proiectului: 15.02.2018

Data de finalizare a proiectului: 31.03.2023

Codul MySMIS 123674

ORAȘUL VIȘEU DE SUS

Date de contact beneficiar: Orașul Vișeu de Sus, Str. 22 Decembrie, Nr.19, jud.Maramureș, tel.0262352880, primariaviseu@yahoo.com



Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020